



Прокуратура  
Российской Федерации  
Прокуратура Ямало-Ненецкого  
автономного округа  
Прокуратура города Салехарда

ул. Свердлова, 39, Салехард,  
Ямало-Ненецкий автономный округ,  
Россия, 629007

04.09.2023 № 1р-2023  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

357939 337318

Представители ИТСИ «Север» и  
ИТСИ «Надежда»  
Гуськовой Альбине Геннадьевне  
ул. Маяковского, д. 44,  
г. Салехард, ЯНАО, 629003

Уважаемая Альбина Геннадьевна!

В прокуратуру города поступили Ваше обращения о нарушении требований законодательства при организации деятельности ИТСИ «Север» и ИТСИ «Надежда», а также по вопросу исполнения Администрацией г. Салехарда судебных решений.

Разъясняю, что в соответствии с п. 3.5 Инструкции о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в органах прокуратуры Российской Федерации, утвержденной приказом Генерального прокурора РФ № 45 от 30.01.2013 обращение, подлежащее разрешению другими органами и организациями направляется по принадлежности с одновременным извещением об этом заявителя.

Учитывая, что разрешение Ваших обращений отнесено к компетенции органа местного самоуправления, они направлены главе Администрации г. Салехарда.

О результатах рассмотрения заявлений и принятых мерах Вы будете уведомлены указанным органом.

Дополнительно сообщаю, что на рассмотрении в Салехардском городском суде находится исковое заявление ИТСИ «Север» к Администрации г. Салехарда о возложении обязанности принять дороги на территории товарищества в муниципальную собственность и содержать их, решение по которому в настоящее время не принято.

В соответствии с приведенными в обращениях судебными решениями на Городскую Думу МО г. Салехард возложена обязанность опубликовать сообщение о принятом решении в течение месяца со дня вынесения решения на официальном интернет-сайте salekhard.org. Указанные требования исполнены в полном объеме, соответствующие сведения опубликованы.

ЯА № 002866 Прокуратура города Салехарда  
№ Отв-20711408-167-23/766

Обязанности по включению территорий НГСИ «Север» и НГИС «Надежда» в границы населенного пункта г. Салехард на Городскую Думу МО г. Салехард, не возлагалось. При этом все решения Городской Думы МО г. Салехард об исключении из границ населенного пункта г. Салехард признаны недействующими.

Таким образом, в настоящее время указанные территории входят в границы населенного пункта г. Салехард.

При наличии вопросов к содержанию ответа, основаниям и мотивам его принятия, Вы вправе обратиться в прокуратуру города за дополнительным разъяснением требований законодательства, в том числе, на личный прием.

В случае несогласия с настоящим ответом, Вы вправе его обжаловать вышестоящему прокурору и (или) в суд.

Заместитель прокурора города  
младший советник юстиции



С.А. Демагин